

Туркменистан принял участие в Конгрессе молодых ученых

Представители Туркменистана приняли участие в IV Конгрессе молодых ученых, проходившем на федеральной территории «Сириус» в Сочи. Темой мероприятия стали «Приоритеты научно-технологического развития: создаем будущее сегодня». Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

На мероприятие прибыли молодые исследователи, преподаватели, победители предметных олимпиад из российских городов и десятков зарубежных стран.

Туркменистан на конгрессе представляли преподаватель Кадыр Аманов и студент Давуд Довлетов Туркменского сельскохозяйственного университета (ТСХУ) имени Сапармурата Ниязова, педагоги Международного университета нефти и газа имени Ягшыгельды Кakaева Махмут Хайдаров и Рахым Гирмаев.

В рамках конгресса прошли «круглые столы», экспертные сессии и панельные дискуссии. Участники обсудили новейшие разработки в таких областях, как искусственный интеллект, биотехнологии, робототехника, энергоэффективные технологии.